

12-7-64

VACACION DE LA PRO

## VISITA DE UN GRUPO DE ESTUDIANTES FRANCESAS

### Solicitan trabajar en el campo durante sus vacaciones

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sanchez Buades).—Una simpática y encantadora embajada turística nos visitara dentro de breves días. Del 16 al 25 de este mes, tendremos entre nosotros a 20 muchachas —cuyas edades oscilan entre los 16 y los 20 años—, alumnas del Instituto Femenino de Lons-le-Sauvier capital del departamento del Jura y miembros del Club UNESCO, de dicho centro docente, que vienen dispuestas a pasar entre nosotros sus vacaciones, en un original viaje, mitad estudios y mitad turismo, para lo que ya tienen reservadas sus habitaciones en una pensión próxima a la avenida Diagonal.

En su programa viajero está comprendido todo el Levante español, particularmente la Costa Blanca, que desean conocer bajo todos sus aspectos: culturales, folklóricos industriales y de mera diversión, en un viaje que durará 25 días.

Pero lo verdaderamente curioso es el sistema que van a emplear para que el viaje les resulte más económico. Para los diez días que han de permanecer en San Juan, han pedido se les proporcione trabajo en alguna explotación agrícola preferentemente las del cultivo del tomate, a cuyas tareas de dicarán las mañanas, mientras

que las tardes estarán destinadas a excursiones, baños y actividades culturales en fraternal convivencia con un grupo de estudiantes alicantinas.

Mala época es ésta para el empleo de mano de obra femenina en las tareas agrícolas, porque las plantaciones tomateras están aún en sus comienzos, y para la recogida de las cosechas arbóreas, —almendra, algarroba, etc— es un poco pronto todavía. No obstante, sabemos que, tanto las autoridades locales como las jerarquías sindicales se están ocupando, con el mayor interés, por complacer los deseos de nuestras encantadoras visitantes.

Este viaje, cuya organización ha sido acogida con particular interés por la Prensa de Lons-le-Sauvier según leemos en un periódico que hemos recibido, tiene por finalidad, además de proporcionar unos días de diversión a las alumnas el fomentar el justo conocimiento y la fraternal amistad entre las masas estudiantiles de los dos países, eliminando los falsos prejuicios que se vienen sembrando contra nuestra patria.

Esperamos que tan linda embajada quede satisfecha de su estancia entre nosotros y que se lleve un feliz recuerdo de su primera visita a España.